

★信息快车

（9月27日）

襄阳高新开发区

9月23日，湖北省襄阳高新技术产业开发区检察院检察官走进邮政快递网点，开展最高检“七号检察建议”回头看。其间，检察官重点了解寄递企业实名收寄、收寄验视、过机安检三项制度落实情况，并就新型毒品辨识、公民个人信息保护等问题与寄递企业负责人座谈。

（毛阳 朱燕琳）

甘南

近日，黑龙江省甘南县检察院组织干警开展“送法进乡村”普法宣传活动。活动中，检察干警针对群众关心的财产安全、婚姻家庭等方面的法律问题进行现场解答，引导群众主动学法、深度识法，理性表达诉求，通过法律渠道维护自身合法权益。

（魏喆）

崇信

近日，甘肃省崇信县检察院举办案例研讨活动。研讨会上，检察干警就一起过失致人死亡案的基本事实、争议焦点、证据采信、法律适用等问题提出自己的见解，通过研讨交流、思维碰撞，进一步明确下一步办案思路。

（吕丽娟）

深圳坪山

广东省深圳市坪山区检察院近日与该区人力资源局、妇联会签《关于建立妇女权益保障公益诉讼协作配合机制的意见（试行）》。下一步，该院将与相关部门建立对口联系、信息通报、线索移送、办案协作、宣传联动等机制，促进实现专业化办案与社会化保护衔接配合。

（李曼曼）

临泉

近日，安徽省临泉县检察院与该县妇联、皖北经济技术学校联合印发《共建涉罪未成年人社会化帮教基地实施意见》。《实施意见》对检察院、妇联、学校在社会化帮教中的具体工作任务予以明确，并要求建立监督考察、家庭教育指导、心理辅导和技术培训等工作机制，合力对罪错未成年人开展教育、感化和挽救工作。

（薛洪亮 张龙龙）

余庆

近日，贵州省余庆县检察院检察官以法治副校长的身份走进辖区中小学校，为学生上法治课。课上，检察官通过分享办案故事、现场普法教育等方式，讲解未成年人保护法，教育引导增强法律意识，提升自我保护能力，并细致解答学生们提出的法律问题。

（秦信军）

井冈山

江西省井冈山市检察院近日联合该市市场监督管理局、井冈山市公安局森林分局共同举办主题为“药品安全 良法护航”药品安全主题法治宣传活动。活动现场，检察干警向群众介绍公益诉讼检察职能，剖析食品药品安全领域公益诉讼典型案例，并重点讲解药品质量安全、消费者权益保护等方面的法律知识。

（谢清芬 万志龙）

南安

日前，福建省南安市检察院联合该市妇联为涉罪未成年人的家长开设“青春期家长赋能”主题课堂。课堂上，心理咨询师围绕亲子沟通方法、家庭教育中普遍存在的问题以及良好的家庭教育对孩子的影响等话题进行讲解，引导家长改变家庭教育理念，关心孩子的身心健康，陪伴孩子健康成长。

（吴慧敏 尤心妮）

公告

青岛腾远建筑劳务有限公司：本委受理申请人李会会诉你单位关于工伤待遇争议一案，案号为威环劳人仲案字〔2024〕第925号，申请人要求你单位支付一次性工伤医疗补助金、一次性伤残就业补助金、一次性伤残补助金、停工留薪期工资、鉴定费、伙食费、交通费、护理费等共计256352.66元。因采取其他方式无法送达，依照《山东省劳动人事争议调解仲裁条例》第三十六条之规定，现依法向你单位公告送达答辩通知书、开庭通知书、举证通知书、申请书副本等法律文书，自公告之日起经30日视为送达。定于2024年11月4日14时在威海市环翠区劳动人事争议仲裁庭（威海市杏花村西街1号204室，联系电话：0631-5221316）公开开庭审理，请准时参加庭审，无正当理由不到庭，本委将依法缺席裁决。特此公告。

威海市环翠区劳动人事争议仲裁委员会
临沂佳卫安全设备有限公司，我会受理申请人新泰市新汶房地产开发有限公司与你之间的仲裁纠纷案，案号为〔2024〕泰仲字第377号，申请人向本会撤回仲裁申请，仲裁庭现依法作出〔2024〕泰仲决字第377号泰安仲裁委员会决定书，现依法向你送达此仲裁文书，自公告之日起经30日视为送达。**泰安仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（9月27日）

和龙

吉林省和龙市检察院近日举办年度政治轮训班，邀请专家进行专题授课。此次轮训班以学习贯彻党的二十大精神、以习近平法治思想为主线，以习近平法治思想为主题，将全会精神转化为做好新时代检察工作的强大动力，引导全院干警汲取先进思想、凝聚奋进力量。

（金龙哲）

山丹

甘肃省山丹县检察院近日召开“节前敲警钟 廉洁记心中”警示教育大会，传达通报违反中央八项规定精神典型案例，要求全院干警从反面案例中吸取教训，自觉筑牢拒腐防变的思想防线。

（石文纲 贺丽霞）

临西

河北省临西县检察院近日召开“以党纪学习教育成效推进检察履职工作”主题会议，以健全完善党纪学习教育与业务履职融合机制为重点，将各基层党支部“一岗双责”落实落细，进一步保障常态化、长效化的党纪学习教育与各项业务开展互动共融，为锻造一支为人民司法、为法治担当的检察铁军夯实基础。

（马士江 王凤荣）

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日召开党组会议，扎实开展深化能力作风建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动，要求坚持党性党风党纪一起抓，坚持开展集中整治不正之风、腐败问题，教育引导党员干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来，持续打造政治过硬、业务精通、作风优良、纪律严明的新时代检察铁军。

（梁媛 姜巍巍）

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日举办政治轮训班，邀请理论专家和大学教授作辅导，宣讲党的二十大精神，解读习近平法治思想以及涉检舆情的应对措施和防控方法等，推动干警提升政治素养和党性修养，将学习成效落实到检察工作各方面全过程。

（吴长忠）

奎屯垦区

新疆生产建设兵团奎屯垦区检察院近日开展数字检察模型应用培训，援疆干部结合检察工作实际需求，详细讲解了大数据法律监督模型管理平台的操作流程、模型的创建方法等，确保提升运用模型的质效。

（张乐）

石楼

山西省石楼县检察院召开党纪学习教育总结工作会议，全面总结党纪学习教育成果，部署下一阶段纪律建设重点任务。会议强调，要深化运用党纪学习教育成功经验，推动党纪学习教育与业务管理相结合，持续加强检察权运行制约监督，引导干警在遵规守纪前提下锐意进取。

（刘炯雯）

呼伦贝尔

内蒙古自治区呼伦贝尔市检察院7名检察人员近日被聘为“国家检察官学院内蒙古分院兼职教师”。该院政治部主任就做好师资培训工作指出，专兼职教师队伍要大胆探索培训新模式，围绕新型、疑难、复杂问题开展科研攻关，有计划聘任领导干部、先进典型、业务专家、标兵能手等作为兼职教师传经送宝，带动更多检察人员成为业务上的行家里手。

（闫丽华）

肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日组织检察干警参加学习贯彻党的二十大精神、以习近平法治思想为主线，以习近平法治思想为主题，将全会精神转化为做好新时代检察工作的强大动力，引导全院干警汲取先进思想、凝聚奋进力量。

（李军霞）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

（六七版中缝）